

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Barbora Bydžovská

Název bakalářské práce: Místo činu a úkony na místě činu

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Šumbera

Pracoviště a pracovní zařazení: Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s. – katedra právních oborů a bezpečnostních studií – odborný asistent

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<u>ANO</u>						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Zvolené téma je z hlediska kriminalistického specifickou problematikou, proto je velmi aktuální. Náročnost práce je vysoká, vyžaduje mimo jiné dobrou erudici a orientaci v oblasti kriminalistické taktiky, metodiky a techniky, která se v práci odráží. Jednotlivé kapitoly jsou v práci dobře provázány. Bakalářská práce obsahuje validní zdroje i ze zahraničí, snad lze jen vytknout jejich omezený počet. Z řízených rozhovorů, jež jsou obsahem praktické části bakalářské práce, byly získány cenné informace k tématu ohledání místa činu stěžejních pracovníků podílejících se na tomto neopakovatelném procesním úkonu. Zařazením protokolů ohledání místa činu a fotodokumentace bylo vhodnou ilustrací k utvoření obrazu této problematiky. Vyzdvihnout lze snahu o syntetické shrnutí vlastními slovy a doplněné vlastními názory, což obsahuje především úvod praktické části a závěr práce. Práci bude možné uplatnit jako doplňkový materiál mezi studenty vysokých škol, své uplatnění zcela jistě nalezne i u orgánů činných v trestním řízení a může zaujmout čtenáře z řad laické veřejnosti.

Porovnáním byla zjištěna shoda v méně než 5%, tedy naprosto validní s přístupem studentky ke zpracovanému tématu bakalářské práce.

Cílem bakalářské práce bylo ozřejmit proces ohledání místa činu a vyhodnotit na základě odborných zdrojů poznatky o místě činu samotnou přípravu, prvotní úkony a druhy ohledání místa činu. Tento cíl byl splněn, a proto doporučuji práci k obhajobě s hodnocením stupně „B“.

Otázky k obhajobě:

1. Je rozdíl mezi ohledáním místa závažného trestného činu, např. vraždy a vloupáním do objektu, kde vznikla pouze majetková škoda z hlediska kvality provedení, zdůvodněte svoje stanovisko.
2. Zejména které příčiny, z negativního či pozitivního hlediska, nejvíce ovlivňují bezvadnou dokumentaci ohledání místa činu.

Datum: 1. května 2019

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce